



Много лет назад Альма и Педро Мадригал полюбили друг друга и вскоре сыграли свадьбу. Молодые были счастливы, и Альма сохранила свою свадебную свечу, чтобы навсегда запомнить этот день. Настало время, и у Альмы и Педро ро-



Аились тройняшки — две дочери и сын. Они были уверены, что их ждёт жизнь, полная счастья, но в их городе стало опасно, его захватили разбойники. Умный и отважный Педро понял, что им придётся уйти из города и искать безопасное место для жизни.



Они взяли только своих детей и со свадебной свечой, освещавшей их путь, отправились в дикую местность. Альма и Педро были не единственной семьёй, которая пустилась на поиски лучшей жизни, но беда шла следом, и они скоро попали в ловушку, устроенную разбойниками. Люди оказались зажаты между горами и рекой, и стало ясно, что спасения нет. И тогда Педро поцеловал каждого из своих малышей, а затем — любимую жену, и повернулся назад, навстречу разбойникам, чтобы задержать их и дать возможность своей семье скрыться.

Педро был убит, а Альме оставалось только молиться. Она опустилась на колени перед свечой и просила о чуде — и в это мгновение свеча разгорелась волшебным светом, и вся лощина озарилась золотистым сиянием. Разбойников будто отбросило назад, а вокруг Альмы, её детей и окружающих их людей поднялись высокие горы.

Так появился Энканто — городок, где семья Мадригаль обосновалась в своём волшебном доме под названием Касита. Дом вырос вокруг Альмы и её троих сыновей, он был живым и помогал им во всём. Свеча Альмы никогда не гасла, её магический свет озарял всю семью Мадригаль.



Когда тройняшкам исполнилось пять лет, они получили волшебные дары: Касита создала для каждого комнату, где за светящейся дверью малыша ожидал его магический дар. Их дети, в свою очередь, также получили магические способности вместе со своей комнатой, когда достигли пятилетнего возраста.



